мосгорсправка

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

комсомольская
1 6 14 1977

г. Москва

Газета № ...,...

3a

Народный аргист СССР, лауреат Ленинской премии, Герой Социалистического Труда

и. моисеев:

— Искусство можно сравнить с духовными крыльями народа. Я счастлив, что проект новой Конституции гарантирует каждому советскому человеку право и возможность такого взлета.

Осуществление высокого коммунистического идеала — «свободное развитие каждого есть условие свободного развития всех» — вот что становится в нашем обществе мощной подъемной силой, фактором расширения реальных возможностей развития и применения гражданами своих творческих сил, способностей и дарований.

За долгую жизнь в искусстве мне пришлось побывать в разных точках планеты, наблюдать жизнь разных народов, и нигде я не видел такой заботы об охране и приумножении духовных ценностей общества, как в нашей стране.

Было время, когда на Западе коллеги и журналисты частенько задавали мне вопрос:
а как у вас со свободой творчества? И сейчас задают, хоть
и намного реже. Будто все,
что они видят в лице наших
творческих коллективов, нашей артистической молодежи,
не есть полный, всеобъемлющий ответ. Будто не
очевидно, что мировые достижения советского искусства были бы просто немыслимы
без свободы творить, созидать для народа, во имя его.
На примере деятельности ансамбля народного танца, с которым я работаю сорок лет,
могу сказать: наш коллектив,
начавший свою деятельность,
как говорится, с нуля, достиг
нынешних результатов именно
благодаря свободе творчества.
В этой свободе — гарантия
дальнейших успехов и побед
всего нашего искусства, гарантия, заложенная в каждой
букве проекта Основного Закона Советского Союза.